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1. naloga (33 %) 
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konstantno hitrostjo vo=72 km/h in razdalja med njima znaša ������� ! �"# �$"!$%&'� "&() *(%+,+ hkrati pospeševati - ./-012314/ 56378/3814/ 9679:;564/< =6-106>-/23:

pospeševati s pospeškom 
2s

m
2.0 ?@ABC@DECFGAHI@JAJC?KAJHILCBAMDNOCPNGCGOIBCQIJDMRSRTUVW

XYZX[\]̂ _̂ [̀]âbY\b[c[d̂ef̂ _êĉ ghijkXl\imYnoaỲ \̂̂ bp[][̀[od trenutka pospeševanja do 
trenutka, ko vozilo B dohiti vozilo A, kolikšno pot je prevozilo posamezno vozilo od trenutka qrstuvrwxywtzt{r|}r~|vx�~z|~yururv�ru�~u�xyu~x�t�{xq~�� 
 
 
 
2. naloga (33 %) 
 

Mehanizem na sliki sestavljajo togi trikotnik 
ABC, toga palica ter masa m1, ki se giblje 
horizontalno s hitrostjo vo������������������
izrazi trenutne velikosti, smeri in usmeritve �������� ������ ������� ����� ���������� ¡¢�£ ¡¤ £¥¤¦ §̈ ©¥¢ª¢«¬¢­ ��¢©� ª¤©̈
m1.  
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3. naloga (33 %) 
 
 

Valj (z maso mv in vztrajnostnim momentom Jv) je z 
nerazteglj ivo brezmasno vrvico preko brezmasnega škripca ¹̧Â½ÃµÄÃ»¼½Ä¾»¿Ä»ÅÂµ́Æ½ÅÇÃÅµȨ̀ Å

v in vztrajnostnim 
momentom Jv), ki je vzmetjo s konstanto k povezan še z 
enim identi

¿Ä»Å valjem, ki pa je dalje z nerazteglj ivo 
brezmasno vrvico povezan s togo vertikalno steno.  À̧´̧ ¿» É¾½Â»́¸¹º̧ È¾̧ È¾Ä»¶È¾̧¹½ÄÆ »ÄÃµ¹»É» ¶»¾º̧ È¾» »Ä
pospešek valjev v odvisnos

¾» ¼̧¹̧´̧ ÊµÆµÈ»È¾½ÅµË¿½Æ½Â
trenutku, ko se sistem prepusti, da se prosto giblje, vzmet 
bila nenapeta? 
Kje se gibanje spodnjega valja za trenutek zaustavi? 
 

 
 
 
Navodilo: ÌÍÎÍÏÐÑÍÏÒÓÍÔÕÍÖ×ØÙÚÛÒÓÍÔÕÜÖØVSAKO STRAN NAPIŠITE NA VIDNO MESTO IME 
IN PRIIMEK  ALI ŠTEVILKO INDEKSA TER ZAPOREDNO ŠTEVILKO STRANI . LISTA Z 
NALOGAMI NI POTREBNO ODDATI. 
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